

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 18/2010 z dnia 8 stycznia 2010 r. zmieniającego rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 300/2008 w zakresie specyfikacji dla krajowych programów kontroli jakości w dziedzinie ochrony lotnictwa cywilnego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 7 z dnia 12 stycznia 2010 r.)

1. Strona 12, załącznik – dodatek I, Odnośnie do punktu 6 – Ładunek i poczta, ppkt (i):

zamiast: „(i) wszystkie przepisy dotyczące kontroli bezpieczeństwa i środków ochrony stosowane przez zarejestrowanego agenta, z wyjątkiem przypadków określonych w ppkt (ii) do (v) poniżej; lub”,

powinno być: „(i) wszystkie przepisy dotyczące kontroli bezpieczeństwa i środków kontroli w zakresie ochrony stosowane przez zarejestrowanego agenta, z wyjątkiem przypadków określonych w ppkt (ii) do (v) poniżej; lub”.

2. Strona 12, załącznik – dodatek I, Odnośnie do punktu 6 – Ładunek i poczta, ppkt (ii):

zamiast: „(ii) wszystkie przepisy dotyczące kontroli środków ochrony stosowane przez znanych nadawców; lub”,

powinno być: „(ii) wszystkie przepisy dotyczące środków kontroli w zakresie ochrony stosowane przez znanych nadawców; lub”.

3. Strona 13, załącznik — dodatek I, Odnośnie do punktu 8, tytuł:

zamiast: „**Zaopatrzenie lotu:**”,

powinno być: „**Zaopatrzenie pokładowe:**”.
